



В Челябинской области проводится проверка по факту причинения собакой травм ребенку

В начале января текущего года около одного из домов города Сатка собака откусила часть губы 6-летнему мальчику.

По инициативе следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области материалы по данному факту были переданы из органов внутренних дел для проведения доследственной проверки. По предварительным данным, в указанный день мальчик гулял с матерью, когда она остановилась для разговора с соседкой, которая на поводке держала собаку. Когда ребенок наклонился к собаке, она его укусила.

В лечебном учреждении ребенку проведена восстановительная операция и оказывается необходимая помощь.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

19.01.2021

19 Января 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1531157>